

**Совет Безопасности**

Distr.: General
9 October 2023
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 8 октября 2023 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Пишу к Вам с крайней срочностью в связи с весьма тревожным событием, имевшим место в районе вдоль «голубой линии» на фоне того, как гражданское население Израиля подвергается массовой террористической атаке со стороны ХАМАС, признанной на международном уровне террористической организацией.

Как Вам известно, с раннего утра 7 октября Израиль является объектом смертоносного нападения, подготовленного террористическими организациями сектора Газа во главе с ХАМАС. В разгар еврейского праздника Симхат Тора боевики ХАМАС проникали в израильские города и деревни, грабили улицы, убивали и похищали сотни невинных мужчин, женщин и детей, наносили по Израилю массированные ракетные удары — с применением тысяч ракет — из сектора Газа.

Впоследствии, 8 октября, организация «Хизбалла», признанная на международном уровне террористической и руководимая, вооружаемая и финансируемая иранским режимом аятолл, выпустила с территории Ливана 45 минометных мин, по меньшей мере 41 из которых достигла Израиля.

Еще до этой атаки «Хизбаллы», 7 октября, Израиль предупредил Ливан о последствиях любого вмешательства этой страны и дал понять, что на открытие против Израиля еще одного фронта — со стороны Ливана — будут приняты необходимые военные меры, направленные на защиту суверенитета Израиля и его граждан. Израиль рассматривает это нападение «Хизбаллы» как грубое нарушение своего суверенитета. Кроме того, как уже предупреждал Израиль в прошлом, продолжающееся наращивание военного потенциала, присутствие и злонамеренная деятельность «Хизбаллы» на юге Ливана, в том числе в зоне действий Временных сил Организации Объединенных Наций в Ливане (ВСООНЛ), и особенно вдоль «голубой линии» в периоды напряженности, способны раздуть и распространить пламя конфликта, что приведет к драматическим последствиям в нашем регионе. Израиль рассматривает эти действия как грубое нарушение соответствующих резолюций Совета Безопасности, включая резолюции [1701 \(2006\)](#) и [1559 \(2004\)](#).

Я хочу повторить, что Израиль возлагает на правительство Ливана ответственность за любое нападение, совершенное с ливанской территории. Поэтому Израиль рассчитывает на то, что ливанские вооруженные силы будут выполнять



свои обязанности и обязательства в соответствии с резолюциями Совета Безопасности и предотвращать подобные нападения. Израиль сохраняет за собой право предпринять любые дальнейшие необходимые шаги для устранения этих угроз, защиты своего суверенитета и своих граждан.

Кроме того, Израиль рассчитывает на то, что ВСООНЛ будут выполнять свой мандат эффективно и результативно. ВСООНЛ обязаны действовать решительно, чтобы не допустить повторения этих нарушений, и активно обеспечивать, чтобы район операций Сил не использовался для осуществления враждебной деятельности и совершения нападений на Израиль.

Я призываю членов Совета Безопасности самым решительным образом осудить недавнее нападение «Хизбаллы» и продолжающиеся попытки Ирана и «Хизбаллы» дестабилизировать ситуацию в регионе, а также в срочном порядке принять меры в связи с вопиющими и все более опасными нарушениями «Хизбаллой» резолюций Совета Безопасности [1701 \(2006\)](#) и [1559 \(2004\)](#). Я также призываю членов Совета Безопасности подчеркнуть право Израиля действовать и защищать свои границы и граждан от насильственных угроз и нападений.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Гилад Эрдан
Посол Израиля при Организации Объединенных Наций
